

С открытием памятника Махтумкули Фыраги у подножия Копетдага, самого красивого уголка нашей прекрасной столицы, по инициативе нашего Героя Аркадага и уважаемого Президента, это событие сочетается с международным парком, открытым в знак уважения к нашему великому поэту. Наш Герой Аркадаг и уважаемый Президент, стремясь наладить международные отношения, поддерживают дружественные связи с дружественными странами мира, и благодаря этим дружеским отношениям культурные и художественные деятели из других стран приезжают в нашу страну, чтобы познакомиться с нашей культурой и экономическими достижениями, участвуют в выставках, что также повышает место туркменского народа на мировом рынке. Туркменский народ широко распространяет свои бесценные национальные ценности по всему миру. Различные экономические выставки, конференции, совещания, онлайн-конференции и фестивали являются результатом дружеских отношений, царящих в стране.

В текстильной отрасли установление новых партнерских отношений и их развитие имеет большие перспективы, учитывая глобальные интересы, и отрасль обладает большими возможностями для реализации совместных проектов, что увеличивает успехи нашей страны. Хлопчатобумажные нити, ткани, готовые изделия и швейные изделия, производимые в нашей стране, находят свое место на рынках других стран. Ознакомившись с предприятиями текстильной отрасли, расположенными в нашей столице, они своими глазами видят результаты честного труда, создающего эти замечательные достижения.

Рост известности туркменского народа благодаря его ремеслам и национальным профессиям по всему миру сегодня усиливает нашу гордость за нашу родину. Гордость туркменского народа растет с каждым днем. Успехи, достигнутые благодаря заботе нашего Героя Аркадага и уважаемого Президента, создают большие возможности для реализации государственных и народных дел в нашей стране. Мы являемся свидетелями успешного подъема счастливого будущего в нашей стране.

Проведение международных конференций и выставок является ярким примером этого. Успешные шаги нашего Героя Аркадага, создающие наилучшие условия для жизни населения, вызывают у нас гордость. Пример уважаемого Президента, взятый у нашего Героя Аркадага, является величайшим плодом независимости и нейтралитета. Ведь отношения наставника и ученика, приносящие плоды, стали главной темой многих книг за годы независимости. Развитие нашей великой независимости в столице Туркменистана поражает мир. Народ, живущий в райском уголке нашей белой столицы, не может насытиться этой красотой. В наши дни красота нашей столицы еще больше возрастает. Усилия нашего Героя Аркадага и уважаемого Президента по

проведению торжественных мероприятий в Ашхабаде в этом месяце еще раз доказывают высокий уровень проводимых в нашей стране работ. Ашхабад сегодня открывает свою историю. Ашхабад, который в свое время имел большое значение, с каждым днем процветает. Восхваление красоты Ашхабада, его величественных зданий, великолепных памятников, устремленных в небо, и его современной архитектуры и дизайна, соответствующих современным стандартам, поражает мир. Сегодня Ашхабад занесен в Книгу рекордов Гиннеса, сегодня Ашхабад является сердцем Центральной Азии и излучает свет по всему миру. За годы нашей священной независимости путь к светлому будущему нашего прекрасного Ашхабада, нашей столицы, привел к превращению Ашхабада в счастливую столицу с ярким будущим. Удобное включение и регулирование уровня освещения электрическими светильниками.

Возможность записи аудио- и видеofilмов, телепередач в любое время, а также возможность управления музыкальным центром и телевизором. Отопление, вентиляция, кондиционирование: возможность включения и выключения на расстоянии позволяет экономить электроэнергию. Исходя из этого, наш Герой Аркадаг и уважаемый Президент, заботясь о счастливой жизни нашего народа, в своих исторических произведениях «Туркменистан – сердце Шелкового пути» и «Культура, берущая начало в тысячелетиях Аннау», подаренных нашему народу, доказали важность изучения нашей истории. На выставках, где представлены наши национальные гордости – ахалтекинские лошади и ковры, представители дружественных государств, приезжающие для участия в международных мероприятиях, могут вместе с нашими гражданами наблюдать за этими произведениями. Художники, ковроделы и другие мастера в своих работах прекрасно отражают наши национальные ценности. Авторы показывают доверие и близость между всадником и лошастью. Изображение известных героев – знаменитого правителя Алп Арслана и поэта Молланепеса на коне дает возможность современной молодежи впитать в себя любовь к родине. Кроме того, проведение международных экономических и художественных выставок, а также выставок наших туркменских ковроделов и художников за рубежом, проведение культурных дней и празднование трехсотлетия нашего поэта Махтумкули Пыраги еще больше повысит наш международный авторитет.

Проведение праздничных мероприятий на местах проведения выставок поднимает головы с гордостью. В работах художников, посвященных ахалтекинским лошадям, отражается не только литературное, но и гордое содержание. Жители областей и столицы гордятся. Огромное чувство гордости за нашу родину, единство и гордость наших граждан за все дела, осуществляемые на древней туркменской земле, сегодня

являются результатом заботы нашего лидера. Наш Герой Аркадаг и уважаемый Президент подчеркивают важность народных интересов в каждой успешной работе, проводимой в нашей стране. В рамках Национальной лесной программы, являющейся важной частью ее реализации, миллионы саженцев деревьев, а также лиственные, хвойные, плодовые деревья и виноградные лозы высаживаются на территории нашей страны. Это также подчеркивает важность бережного отношения к нашей природе. Результаты внутренней и внешней политики, проводимой нашим уважаемым Президентом, продолжают расти. В стране с поднятым духом процветают образование, наука и искусство. Период Возрождения новой эпохи могучего государства, ставший ярким выражением этого, является эпохой великих преобразований нашей независимости и нейтралитета. Жить в мирной стране, дышать чистым воздухом под ветром счастья и готовиться к каждому празднику нашей родины – это величайшее счастье. Предстоящее празднование Дня нейтралитета является доказательством нашей гордости за подготовку к этому празднику.

Мамаджан КУРБАНОВА

Учитель английского языка средней школы № 25

Чарджевского района Лебапского веляята